



让更多农村娃读上课外书

本报菏泽第十座梦想书屋落户牡丹区沙土镇曹楼小学



梦想书屋 爱心行动

本报菏泽12月5日讯(记者李德领 袁慧) 5日上午,本报第十座梦想书屋落户牡丹区沙土镇曹楼小学。本报联合机械工业第六设计研究院有限公司菏泽分公司为孩子们送去1200余册图书,希望这些图书让学生们的课余生活更加多彩。

当日上午9时许,运送爱心图书的车辆开进沙土镇曹楼小学,此时正值学生下课时间。他们得知爱心人士为他们捐赠了图书,都围了上来,并帮忙将1200余册图书搬进图书室。

刚把图书搬进图书室,学生们便迫不及待地打开图书阅读,“快看,《诗经》、《唐诗三百首》,还有《西游记》、《红楼梦》,这么多书,什么时候能看完。”6年級的曹菲高兴地说,她喜欢四大名著,但只看过《西游记》,这次终于可以把四大名著看完了。

“在得知梦想书屋活动后,便和齐鲁晚报取得联系,希望尽自己一份绵薄之力,让更多偏远农村学校的学生也能读上课外书。”机械工业第六设计研究院有限公司菏泽分公司负责人说,他们还会以此为契机继续从事公益,关注偏远农村学校教育发展。

据曹楼小学校长段现力介绍,学校虽有图书室,但只有200余册图书,几乎都被学生看过一遍,此次1200余册图书不仅充实了图书室的内容,也丰富了孩子们的课余生活。



▲孩子们兴奋地将书搬进图书室。
▲齐鲁晚报第十座梦想书屋顺利揭牌。
本报记者 邓兴宇 摄

一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们会为您提供即时查询。

捐赠热线电话: 15054655267。

捐赠地址:菏泽市府东路171号。

花絮

筑梦爱心无处不在

4日,当记者在夹斜路爱华书店购买图书时,书店老板袁爱华得知图书是捐向偏远农村时,立刻热情地向记者介绍书店各类图书,每本图书还给予最低价格,“在报纸上看过梦想书屋的活动,我们愿意捐出200本图书,这也是我们的一点心意。”

“梦想书屋—爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长,目前已经捐建十座,除了动员社会自觉捐赠外,《今日菏泽》

编辑部还主动走出去,发动菏泽企业、学校、个人捐赠,并依托各种资源,在济南、北京、深圳等地募捐,争取到更多好图书。这些爱心图书将被送往偏远农村小学,是本报联合社会爱心人士送给孩子们一生的礼物。(记者 李德领 袁慧)

菏泽移动力推“车主服务”,让您享受轻松车生活

近年来,菏泽有车一族逐渐增多,随之而来的是汽车保有量飞增的情况下,城市拥堵的状况也日益严重了,开车出门怎样才能躲过拥堵路段,轻松享受人车合一的幸福生活呢?菏泽移动推出的“车主服务”,为有车一族量身定做便民信息业务,向广大车主客户提供交通违章信息、车辆年检时间、驾驶证记分/年审时间、新增监控点、交管政策、车辆保养、洗车指数等实用信息。

车辆违法信息 手机轻松搞定

家住牡丹区的赵先生刚刚买了新车,但市区复杂的交通情况让他担心不已。

“有时候不注意可能出现车辆违法的情况,但是一些违章信息自己都没有留意,结果还要缴纳滞纳金。”针对广大车主的这一烦恼,菏泽移动公司的“车主服务”特推出“车辆违法抓拍信息提醒”,即用户车辆违法行为被电子警察、道路摄像头抓拍时,“车主服务”将通过短信方式给予包月用户及时提醒并告知违法详细情况。用户从而能够在违法行为发生后第一时间进行处理,避免因延期接受处理而带来的产生滞纳金、年审阻碍等一系列不必要的麻烦。

与此同时,“车主服务”还提供“车辆违法抓拍信息查询”,任何用户可以随时使用点播方式查询某车辆的最新违法抓拍信息。包月和

点播用户可获得的具体违法信息内容均包括:违法抓拍记录的数量及每条违法行为抓拍发生的地点、时间、违法行为类别,参考罚金额等。

年审提醒 路况一手掌握

其实“车主服务”能够给有车一族提供的便利还远远不止这些。在无线城市的“车主服务”中,除了路况信息查询之外,还加入了众多为车主量身订造的便利服务。其中“车辆年审提醒”这一功能颇受车主青睐。“自己可能忘记了车辆年审时间,结果会很麻烦。”而“车辆年审提醒”会提前一个月至两个月提醒用户进行车辆年审,解决用户

因为遗忘车辆年审时间而导致年检年审延误的烦恼。

不仅如此,在“车主服务”业务中,还设有“一周交通天气”、“车辆保养”、“交管路况信息”等众多有关行车、用车的实用信息。其中,“一周交通天气”提供全省当地一周的最新天气变化趋势;同时提供洗车指数、出行指南、驾车用车等生活提醒;“交管路况信息”让车主及时了解最新车辆管理、交通法规动态,交通政策变化。发布道路施工占道、特殊天气高速公路路况信息。

而“车辆保养”则提供汽车驾驶、四季车辆维护保养、车辆保险、驾驶经验、驾驶技巧、汽车故障排除等信息,让车主轻松养车。

文/陈晨 冯玉洋 宋秋梅

小贴士:

如何定制菏泽“车主服务”便民信息业务

1.编辑短信7311到10086,3元/月。

2.编辑短信“DZCZFW车牌号+发动机后四位”到1065866699。

如:编辑“DZCZFW鲁A12345#6789”到1065866699。

3.用户拨打12580,通过客服坐席进行开通,业务开通后可直接提供车牌号码与发动机号码后四位信息,由坐席登记。



上海大众斯柯达 New Superb速派演绎典雅风范

上海大众斯柯达New Superb速派自上市以来,受到市场的广泛关注。作为一款主流高级轿车,New Superb速派以典雅、大气的整体风格吸引了众多消费者的目光,从外观到内饰全面精准地诠释了斯柯达品牌全新的设计语言,展现了斯柯达百年设计智慧与最新的现代设计潮流的完美融合。

New Superb速派采用斯柯达全新的设计语言,用简约精炼的语言释放出更时尚雅致的整体外观,给人以积极进取的激情和霸气,尽显高档轿车的风范。“速派给我的第一感觉就是时尚大气,有高档轿车的范儿,又有年轻的时尚气质,特别是水晶切割设计风格非常有现代感,整车线条简洁锋利,我非常喜欢。”正准备购车的张先生对New Superb速派的外观设计给予

了很高的评价。

作为斯柯达品牌全新旗舰车型,New Superb速派在典雅大气的车身中融入了时尚的设计元素。从前脸看,位于前脸中央的全新品牌标识造型简洁大气,格外醒目,清新准确地展现了斯柯达对品牌的自信与自豪;翼展式格栅与大灯完美融合,增加了前脸的整体性,并从视觉上扩张了前脸的横向感,更豪华大气;四叶草造型的前大灯和雾灯组合显现了斯柯达崇尚自然、追求协调统一的设计理念,也赋予整车更多的年轻活力;晶莹剔透切割双氙气大灯由利落、简练的线条勾勒出水晶切割般的造型型面,极具质感,亮起时更是晶莹剔透,给人以大巧无形的感受。

从侧面看,New Superb速派突出的腰线从大灯贯通至尾灯勾

勒出修长的身形,尽显全新旗舰车型的优雅不凡,而锋利简练的线条也从视觉上给人以力量感;两款17寸精车加工轮毂型面美观、做工精致,以稳重扎实的视觉效果提升了整车的豪华感。在车尾,双扣式C型的尾灯组设计延续家族特征,极具辨识度;行李厢盖两侧也有水晶切割风格的体现,锋利的切割面使其与尾灯完美地融为一体。值得一提的是,New Superb速派是斯柯达第一款尾灯光源全部采用LED技术的车型,璨亮光导式全LED尾灯具有细腻均匀的亮度和圆润的光导效果,为整车尾部造型确立了高贵的基调。

除了典雅尊贵的外观造型,New Superb速派在内饰设计上也精益求精,经典布局的驾驶台和高档次的材质运用为消费者营造出

尊贵舒适、独具品位的驾乘环境。

New Superb速派提供了峻雅灰色和优雅米色和豪华黑色三种内饰风格供选择,充分满足了消费者不同的审美需求。

New Superb速派在内饰材质的选择上非常考究,诸如门内饰板使用了高级织物和人造革面料,质地柔软有弹性;中控台运用了搪塑工艺和最新的发泡工艺,带来柔软触感;浮盾式四幅方向盘、排挡和手刹均采用真皮包裹,双针交错



的缝制工艺显得简洁时尚,握感舒适。特别是门把手、方向盘、仪表盘,出风口、大灯开关、换挡手柄及中控界面按钮等处都采用了镀铬装饰精致点缀,精细的质地与做工更增加了内饰的奢华感。

(张虹)